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Enquête de satisfaction – Apprentis sortis en 2022 

 

CAPa : 3 réponses sur 4 apprentis 

 

Critères 
Nombre de 

réponses 
% de 

réponses 

Très bien 2 66 % 

Excellente 1 34 % 
 

 

Bac Pro : 8 réponses sur 10 apprentis 

 

Critères 
Nombre de 

réponses 
% de 

réponses 

Passable 2 25 % 

Très bien 6 75 % 

 

 

 

Enquête de satisfaction – Formation adultes sortis en 2022 

 

CAPa adultes : 10 réponses sur 12 stagiaires 

 

Critères 
Nombre de 

réponses 
% de 

réponses 

Très bien 4 40 % 

Excellente 6 60 % 
 


